

11 октября, на стадионе «Колос» состоялись районные соревнования по осеннему кроссу среди общеобразовательных школ.

В соревнованиях принимали участие команды школ по возрастным группам.

Лицейсты добились хороших результатов.

На дистанции 3000 м

2м – Бочкарев Игорь

3м – Макаров Кирилл

На дистанции 2000 м

1м – Пономарев Никита

1м - Гурьева Юлия

2м - Жаббаров Руслан

3м - Пономарева Юлия

На дистанции 1500 м

1 м - Блашкевич Карина

3м - Журлов Захар

На дистанции 1500 м

1 м - Кутин Кирилл

3м - Ёлкин Андрей

3 м - Саюшева Александра